
 

REISNER & WOLFF ENGINEERING 

 
Фірма REISNER & WOLFF (RW), що розташована в м. Вельс, була заснована 1932-го 
року і почала діяльність як завод з виробництва котлів та виплавлення міді. 
Основним видом діяльності фірми було виробництво різних конструкцій згідно 
робочих креслень замовників. Серед іншого, на заводі вироблялися парові котли, 
напірні і складські ємності, теплообмінники, цистерни та снігоочисні плуги. 
У 1955-му році був укладений ліцензійний договір з машинобудівним заводом 
Есслінген на виробництво опорних частин для мостів, що споруджувались на 
території Австрії. Спільна робота двох фірм у цій області виявилася дуже 
продуктивною. Саме ліцензіар, що згодом перейшов під управління концерну MAN, 
розробив і передав у ліцензійне виробництво фірмі RW перші сучасні стаканні опорні 
частини з елементом ковзання. 
Машинобудівний завод Есслінген змінив назву на GHH Gutehoffnungshütte, а потім - 
на SHW Schwäbische Hüttenwerke, але дотепер залишається світовим лідером у 
виробництві опорних частин і деформаційних швів для мостових конструкцій. 
У 1978-му році підрозділ з виробництва деформаційних швів переходить під 
контроль Rheinstahl AG, на ринок виходить перший сучасний водонепроникний 
деформаційний шов - система 3W. 
Співпраця компаній активізується, RW виконує великий обсяг дослідницьких робіт 
для ліцензіара і разом з ним освоює східно-азіатські ринки. 
У 1985-му році внаслідок демпінгу з боку націоналізованих компаній закривається 
підрозділ металоконструкцій і машинобудування RW. Син засновника фірми разом з 
новими акціонерами стає на чолі сектора конструктивних елементів для мостів і 
продовжує співпрацю з ліцензіаром SHW - вже під маркою REISNER & WOLFF 
ENGINEERING (RWE). 
З 1990-го року RWE виходить на ринок Східної Європи, де створює мережу збуту і 
кілька виробничих підприємств. У 1995-му році концерн MAN продає ліцензіара 
французькій групі компаній, що перейменовує виробника в SBT і припиняє співпрацю 
з RWE. Це дозволило фірмі RWE розпочати роботу на раніше закритих для неї 
ринках (напр., ФРН) - на тлі банкрутства SBT незабаром після придбання її 
французьким концерном. 
Сьогодні RWE - це головний підрозділ європейської групи компаній, що нараховує 
більш ніж 350 співробітників у 16-ти філіях. Дочірні підприємства і продукція групи 
компаній представлені нижче. 
Акціонерне товариство, що перебуває у власності родин Вольфф та Галлай, 
представлене у місті Вельс виробничим комплексом на площі 10 000 кв. метрів з 
виходом на автобан і залізничну гілку. Виробництво знаходиться безпосередньо біля 
контейнерного терміналу Австрійської федеральної залізниці. 
Більше 40 фахівців займаються тут винятково розробкою, конструюванням, 
складанням та монтажем опорних частин і деформаційних швів для різноманітних 
будівель і споруд. 



RWE є власником численних патентів і представлена в багатьох національних та 
міжнародних комітетах, наприклад в CEN TC 167, TC 340 та EOTA. 
Продукція RW знайшла застосування в таких країнах: 
Єгипет, Алжир, Боснія, Болгарія, Китай, Данія, Німеччина, Сальвадор, Фінляндія, 
Греція, Великобританія, Гонконг, Індія, Індонезія, Ірак, Іран, Ірландія, Ісландія, Італія, 
Корея, Кувейт, Латвія, Литва, Мадейра, Малайзія, М’янма, Нідерланди, Нігерія, 
Австрія, Перу, Філіппіни, Польща, Румунія, Росія, Швеція, Швейцарія, Сінгапур, 
Словаччина, Словенія, Тайвань, Чехія, Туреччина, Угорщина, Об'єднані Арабські 
Емірати і В'єтнам. 
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